

2024年“敬老月”活动启动

本报讯(记者李蕊)10月11日,重阳节,2024年新乡市重阳节广场活动暨新乡市“敬老月”活动在牧野广场启动。此次活动由市民政局、市老龄办主办,以“坚持以老年人为中心,构建老年友好型社会”为主题,旨在深入开展人口老龄化国情教育,大力营造敬老、爱老、助老社会氛围,为不断增进老年人群民生福祉凝聚各方力量。

当日上午,在活动现场,各个义诊台前都有老年人前来咨询、问诊,“阿姨,您的骨密度还可以,要坚持啊。”“大爷,您的血糖有点高,需要注意啊。”义诊专家对每一名就诊的老年人都耐心叮嘱。义诊有测量血压、血糖,有按摩、疏通经络,也有中医把脉……来自新乡医学院三全学院的学生还现场为老年人演示了心肺复苏和海姆立克急救法。在另一边,一些中老年人还表演了柔力球、非洲鼓等节目,个个精神抖擞。据悉,市老年公寓、市卫滨区夕阳红养老院等十几家养老机构开展了乐器、舞蹈文艺表演,市老年摄影家学会、市传统文化协会等进行了老龄化国情宣传,市康复医院、市残联康复医院等开展了老年人健康义诊,河南宇华大众律师事务所开展了涉老法律咨询,高校志



活动现场

愿者服务队开展了老年人防诈骗宣传等服务。

据了解,10月是全国“敬老月”,市民政局、市老龄办充分发挥了牵头协调的职能,在全市广泛开展了形式多样、内容丰富的敬老、爱老、助老活动,同时坚持以老年人为中心的理

念,强化社会保障、养老服务、健康支撑三大体系建设,深入开展人口老龄化国情教育,加强对老年人关爱帮扶,做好老年人权益保障,大力弘扬孝亲敬老传统美德,扎实推进老年友好型社会建设,不断增强广大老年人的获得感、幸福感、安全感。

尊老爱幼评先进 孝道大餐敬老人

本报讯(记者申长明)10月11日,为传承和弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,市红十字会联合牧野区牛村社区、市红十字会“义工之家”在牛村社区举行了孝道大餐敬老人活动,牛村的老年人欢聚一堂,评先进、吃大餐,其乐融融。

当天上午,牛村社区开展的孝道大餐敬老人活动在村里的大广场隆重举行,志愿者们早早就来到现场忙活,有的布置会场,有的忙着做大餐。市红十字会现场为牛村社区的老年人捐赠了节日礼物。在活动现场,有关人员首先为评选出的2024年度牛村社区“道德模范”“星级文明户”“好公婆”“好媳妇”进行了表彰。中午12时,大家期待已久的孝道大餐终于开始了,志愿者们在桌子之间穿梭忙碌,把热腾腾的饭菜端上桌。大家吃着香甜的饭菜,唠着家常,一片欢声笑语。

据牛村社区党总支书记牛子福介绍,孝道是中华民族的传统美德,这种美德什么时候都不能丢。此次活动就是要弘扬孝敬老年人、尊敬老年人的良好社会风气。牛村的今天,饱含着各位老前辈的心血和汗水,年轻的一代会继续努力,让老年人的晚年更加幸福美满。

敬老饺子宴 笑语暖人心

本报讯(记者申长明)为丰富老年人生活,10月11日,延津县僧固乡李僧固村举办了“孝善敬老饺子宴”活动,组织村内老年人看表演、听大戏、包饺子、吃大餐。

当天上午,在李僧固村文化活动现场,文艺爱好者轮番上台表演,老年人聚在台下听戏唠家常,现场一片欢声笑语。此外,医务人员和理发师为老年人提供了免费的测血压、理发服务;爱心商户为老年人现场制作了蛋糕;志愿者们分工明确,相互协作,为老年人筹备饺子宴。大家围桌而坐,品尝着热气腾腾的饺子,脸上洋溢着幸福笑容。在活动现场,有关人员还为村里的百岁老人送上字画、发放奖品,并对推选出的“好媳妇”代表进行荣誉表彰。

据该村党支部书记康永霞介绍,通过这次活动,不仅丰富了老年人的精神文化生活,而且倡导了尊老敬老、家和万事兴的良好风尚。

卫辉市开展系列敬老、爱老活动

让老年人感受到社会大家庭的温暖

本报讯(记者张延)10月11日是我国重要传统节日重阳节。当天,卫辉市民政局组织当地多家敬老、养老机构,开展了一系列丰富多彩的活动,让老年人感受到重阳佳节的浓浓敬老、爱老氛围。

当天,在各个活动现场,志愿者们载歌载舞,为大家带来精彩的节目,老人们看完乐得合不拢嘴。爱心企业为老人们送上了精心准备的

鲜花、蛋糕及各类营养食品等慰问品。此次活动,充分体现了市民政局和社会各界对老年人的关爱和尊重,让他们感受到了社会大家庭的温暖。

“九九重阳节 浓浓敬老情”,卫辉市重阳节系列敬老、爱老活动,旨在通过相关活动,展现各敬老、养老机构老年人的风采,丰富老年人的精神文化生活。卫辉市

民政局通过一系列精心策划的节目,展现出老年人积极向上的精神风貌,传递出尊老敬老的社会风尚。

下一步,卫辉市民政局将继续秉承“尊老、敬老、爱老、助老”的服务理念,积极开展形式多样的文娱活动,丰富老年人的精神文化生活,为老年人提供更加优质的养老、享老服务,让他们安享晚年。



乡贤给老年人 发红包

10月11日,重阳节,对延津县榆林乡石河村的老年人来说是一个快乐的节日,乡贤许洪忠为本村70岁以上的老年人每人发放了100元红包,共15000元。拥军20年、敬老13年的刘海旭今年则给老年人送上了天然蜂蜜和美味的食品,石河村150位老年人脸上露出了灿烂的笑容。

记者 刘志松 摄影报道